
  

   

 

 
 

КОНФЕРЕНЦІЯ   

МЕДІАЦІЯ В УКРАЇНІ: ВОЄННІ ТА ПОВОЄННІ ЧАСИ 

Презентація результатів оцінки потреб і рекомендацій  

 

Понеділок, 22 травня, 2023 
 

11:00 – 14:00 (за Києвом)  

Учасники: судді Верховного Суду, члени Вищої ради правосуддя, Ради суддів України, 

Асоціації правників України, судді місцевих та апеляційних судів, представники 

Міністерства юстиції України, Національної школи суддів України, системи безоплатної 

правничої допомоги, закладів вищої освіти, торгового-промислових палат, спільноти 

адвокатів, донорських організацій, Національної асоціації медіаторів України, Української 

академії медіації, Асоціації сімейних медіаторів України, Львівського центру медіації, 

інших організацій у сфері медіації, медіатори, громадські центри правосуддя та інші 

зацікавлені особи. 

Реєстрація за посиланням:  

https://us02web.zoom.us/j/87835199152?pwd=endveGZDOHVQV3Z6MmRGenozWGpWdz09 

Meeting ID: 878 3519 9152 

Passcode: 880969 

На електронну адресу, вказану під час реєстрації, надійде повідомлення із посиланням для 

входу на захід. Прохання зареєструватися завчасно. 

 

ЕКСПЕРТИ: 

Алеш Залар, керівник команди експертів, експерт із розробки систем вирішення 

спорів, президент Європейського центру вирішення спорів;  

Надя Алєксандр, міжнародна експертка із питань розробки медіації та процесу, 

Сінгапурська міжнародна академія із питань вирішення спорів;   

Луїза Романадзе, доцентка, адвокатка, медіаторка, президентка Української 

академії медіації; 

https://us02web.zoom.us/j/87835199152?pwd=endveGZDOHVQV3Z6MmRGenozWGpWdz09


Наталія Мазаракі, д-рка юридичних наук, професорка, завідувачка кафедри 

міжнародного, цивільного та комерційного права, Державний торгівельно-

економічний університет.   

 

ФАСИЛІТАТОРИ: 

 

Катерина Наровська, президентка ГО «Національна асоціація медіаторів України»; 

Ірина Федорич, в.о. голови правління  ГО «Асоціації сімейних медіаторів України»; 

Анна Лиско, директорка ГО «Львівський центр медіації», почесна членкиня 

Національної асоціації медіаторів України;  

Наталя Крестовська, членкиня правління ГС "Українська академія медіації". 

Мета: 

- дізнатися про особливості та види конфліктів (спорів), спричинених війною в 

Україні, та про поточну ситуацію щодо медіації в Україні; 

- обговорити міжнародні стандарти та рекомендовані політики та/або практики, 

спрямовані на подальший розвиток й сприяння дружньому вирішенню внутрішніх 

та транскордонних спорів шляхом медіації;  

- визначити елементи та структуру дорожньої карти розвитку медіації у воєнний 

та повоєнні часи; 

- обговорити конкретні заходи по регулюванню та саморегулюванню, які слід 

включити до дорожньої карти розвитку медіації у воєнні та повоєнні часи, для 

покращення доступу до медіації і підвищення обізнаності про медіацію у цивільних, 

сімейних, комерційних, корпоративних, трудових та адміністративних спорах. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

ВСТУП 

10:30  Приєднання учасників до онлайн конференції.  

11:00  Вітальна промова.  

Наталія Петрова, заступниця керівник Програми USAID 

«Справедливість для всіх» 

ПАНЕЛЬНЕ ОБГОВОРЕННЯ 

11:10                         Презентація експертного звіту за результатами дослідження 

потреб у медіації під час війни та по її завершенні, а також 

відповідних рекомендацій. 

 Модератор: Ірина Зарецька, юридична радниця Програми USAID 

«Справедливість для всіх» 

 

Методологія дослідження та ключові висновки. 

Доповідачі:  Луїза Романадзе, Наталія Мазаракі  



Рекомендації щодо задоволення потреб у розвитку медіації у 

воєнні та повоєнні часи.  

Доповідачі: Алеш Залар, Надя Алєксандер 

 

11:50   Q&A 

12:10 РОБОТА В ГРУПАХ 

Метою роботи у групах є визначення конкретних кроків і заходів, спрямованих на 

реалізацію рекомендацій, задля підготовки дорожньої карти.  

Учасники мають обрати доповідача, який/яка представить напрацювання групи. 

    Група 1: Нормативна база медіації  

Фасилітатор: Наталя Крестовська 

Експерт: Алеш Залар  

Група 2: Професійний розвиток медіаторів та підвищення якості 

забезпечення медіації    

Фасилітатор: Ірина Федорич  

Експерт: Луїза Романадзе 

Група 3: Підвищення попиту на медіацію  

Фасилітатор: Катерина Наровська 

Експерт: Наталія Мазаракі 

Група 4: Доступ, доступність та обізнаність про медіацію 

Фасилітатор: Анна Лиско 

Експерт: Надя Алєксандер 

12:40 Презентація репортерами/фасилітаторами результатів 

напрацювань у групах. 

13:20 Опитування щодо сприйняття медіації в рамках розробки 

комунікаційної стратегії Проєктом Європейського Союзу 

«Право-Justice». 

 Модератор: Софія Видра, головна національна експертка, Проєкт ЄС 

«Право-Justice» 

13:30 Завершальні коментарі експертів. 

13:35                           Заключні питання та наступні кроки (опитування). 

13:40                           Закриття конференції. 



ЕКСПЕРТИ 

  Алеш Залар 

Пан Алеш Залар –наразі виконує повноваження президента Європейського 

центру вирішення спорів, медіатора, арбітра та незалежного консультанта з 

питань міжнародних реформ у галузі верховенства права та проєктів з 

розробки системи вирішення спорів. У минулому -  суддя, президент суду, 

президент Асоціації суддів Словенії, міністр юстиції. Пан Залар залучався до 

роботи в понад 30 країнах світу у якості радника з питань політики, тренера та 

лектора. Понад 15 років він час від часу в рамках проєктів міжнародної 

технічної допомоги  надавав  експертну підтримку  Україні в розробці системи 

АВС та конституційної реформи, а з часу створення Вищого антикорупційного 

суду України  в якості старшого радника з правових питань  надавав підтримку 

його функціонуванню. Пан Алеш є членом різноманітних міжнародних 

установ, зокрема, Консультативної ради заінтересованих сторін Європейської 

агенції інтелектуальної власності, Міжнародного інституту з питань 

досконалості суду та Ради Європейського юридичного інституту. За свій  

внесок у розвиток медіації він отримав багато спеціальних грамот і нагород, 

зокрема, від Ради Європи (Кришталеві терези правосуддя) та від Державного 

департаменту США (Золота зірка міжнародного лідерства). 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Луїза Романадзе  

 

Пані Романадзе Луїза Джумберовна, адвокатка, медіаторка (DAA), тренерка, 

кандидатка юридичних наук, доцентка, Заслужена юристка України. 

Президентка Української академії медіації, Керівниця Проєкту ЄС 

“CONSENT”. Національна  експертка з медіації у  Проєкті ЄС «Право-Justice». 

Cпівзасновниця та почесна членкиня Національної асоціації медіаторів 

України, членкиня Наглядової ради Асоціації сімейних медіаторів України, 

голова Комітету з медіації Асоціації правників України. Співавторка 

законопроектів з медіації, Кодексу професійної етики медіатора, Основних 

засад навчання базовим навичкам медіатора, Засад навчання базовим 

навичкам сімейного медіатора, працювала  у  робочій  групі Міністерства 

юстиції України з підготовки пропозицій про ратифікацію Конвенції ООН про 

транскордонні угоди, досягнуті внаслідок медіації. Працює  в  робочій групі 

Верховної Ради України з питань оптимізації Господарського процесуального 

кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України та Кодексу 

адміністративного судочинства України. 

 



  Наталія Мазаракі 

Проф. Наталія Мазаракі - експертка та дослідниця у сфері медіації. Пані 

Мазаракі проводить грунтовні дослідження щодо впровадження медіації в 

українське законодавство, виступає експертом у міжнародних проєктах з 

питань альтернативного вирішення спорів. За її участі було засновано 

Медіаційну клініку та Освітньо-консультативний центр медіації при 

Державному торгівельно-економічному університеті (Київ, Україна). Пані 

Мазаракі працює в Робочій  групі з розробки проектів законів "Про медіацію" 

та "Про ратифікацію Конвенції Організації Об'єднаних Націй про міжнародні 

угоди про врегулювання спорів за результатами медіації", а також є членкинею  

Інституту європейського права. 

 

 

 



  Надя Алєксандер 

Д-р Надя Алєксандер залучалася до різних проєктів у галузі вирішення спорів 

у понад 40 країнах у якості радниці з питань політики, тренерки, дослідниці  і 

практика. Вона є авторкою та освітянкою з багатьма нагородами, яку 

неодноразово визнавали глобальною лідеркою думки в галузі медіації («Хто є 

хто в галузі права»). У 2023 році Азійсько-Тихоокеанський центр арбітражу й 

медіації присудив їй першу нагороду як видатній освітянці в галузі 

міжнародного АВС. Надя є професоркою права та директоркою Сінгапурської 

Міжнародної академії з питань вирішення спорів Сінгапурського університету 

управління. Вона є авторкою книг «Міжнародна та порівняльна медіація», 

«Сінгапурська конвенція з питань медіації: коментар», «Посібник з 

медіаційного права ЄС». 

 

 

 

 

 

 

 



ФАСИЛІТАТОРИ 

 Катерина Наровська  

Пані Катерина Наровська, Магістр права. Президентка ГО «Національна 

асоціація медіаторів України» (НАМУ). Партнерка у «Sense 2 Sense 

Communication». Сертифікована медіаторка, тренерка та наставниця 

медіаторів і фасилітаторка. 

 

  Ірина Федорич 

Пані Ірина Федорич, медіаторка, к.ю.н., наставниця, в.о. голови Правління 

Асоціації сімейних медіаторів України. Експертка, співавторка і тренерка 

навчальних програм з питань  альтернативних способів врегулювання спорів 



та відновного правосуддя, допомоги в доступі до медіації у системі 

безоплатної правової допомоги. Членкиня Львівського центру медіації, 

Національної асоціації медіаторів України. Учасниця робочих груп з   

розробки нової редакції Кодексу професійної етики медіаторів, Модельного 

порядку звернень про недотримання професійної етики медіатора (ГО 

«НАМУ»), Правил проведення медіації у сімейних конфліктах (спорах), 

Системи акредитації сімейних медіаторів (ГО «АСМУ»). 

 

 
 

  Наталя Крестовська 

Пані Наталя Крестовська, членкиня правління ГС "Українська академія 

медіації", медіаторка (DAA), докторкак юридичних наук, професорка, 

тренерка медіаторів, співавторка низки тренінгових програм навчання 

медіаторів та стандарту «Основні засади навчання базовим навичкам 

медіатора», співавтор низки законопроєктів з питань медіації, Кодексу етики 

медіаторів Національної асоціації медіаторів України, підручника «Медіація у 

професійній діяльності юриста». 

 



 Анна Лиско 

Пані Анна Лиско - керуча партнерка АО “ЛІ Партнерс”, адвокатка, директорка 

Львівського центру медіації, почесна членкиня Національної асоціації 

медіаторів України, заступниця голови ради комітету медіації Асоціації 

правників України, випускниця програми "Адвокат майбутнього".  

 

 

 

 

 

 


